

“英雄用生命捍卫国土，我们怎可虚度光阴”

淮阳 45 名大学生踊跃报名参军

□记者 陈永团

本报讯 热血报国当少年，岁月无悔正青春。2月20日是今年上半年征兵报名的最后一天，淮阳区四通镇大学毕业生王双双和4名同乡大学生积极要求报名参军。他们说，收听收看了卫国戍边英雄团长祁发宝、卫国戍边英雄陈红兵和一等功臣陈祥榕、肖思远、王焯冉的

英雄事迹后，决心向英雄学习，报名参军，为国争光。

“祖国神圣领土，岂容敌人侵占一寸，喀喇昆仑高原荡气回肠，英雄用生命捍卫国土，我们怎可虚度光阴……”喀喇昆仑的那场英雄战斗，深深震撼着淮阳区大学生们的心灵，王双双等人收听收看了英雄的事迹后，当天就写了申请书，决心以一腔热血报效祖国。大学毕业

生李凯本来已被一家效益不错的单位录取，但英雄的事迹让他改变了初衷，坚决要求报名参军。他联络了几名同学，一同到该区人武部要求报名参军、报效国家。

采访中，大学毕业生刘明动情地说，作为当代大学生，看到英雄的戍边军人屹立在喀喇昆仑时，他热血沸腾，决定和其他几名同学一起报名参军，做保家卫国的新一代

“四有”青年。据悉，截至2月20日，短短数日，该区大学生报名参军人数新增45人。英雄事迹极大地激发了大学生报名应征的热情，纷纷到兵役机关报名登记。

该区人武部部长李保祥说，淮阳区大学生在卫国戍边英雄事迹的感召下，纷纷报名参军，说明榜样的力量是无穷的，位卑未敢忘忧国，是当代热血青年的共同特点。②8

最美沙河湾

春暖花开好时节，周口沙河湾湿地公园内碧水连天，芦苇掩映，鸟语花香，帆影绰约，游人纷至沓来。昔日泥灰坑，经改造后，今日成为风景宜人的湿地公园，让人感慨周口的变化之大。③5

记者 梁照曾 摄



元宵节去市博物馆猜灯谜吧

□记者 王晨

本报讯 为丰富元宵节期间广大市民的精神文化生活，2月21日记者了解到，市博物馆、周口华威民俗文化博物苑、川汇区民间文艺家协会、市文物保护中心将联合举办第六届元宵节灯谜竞猜活动。

该活动由市文化广电和旅游局主办，市博物馆、周口华威民俗文化博物苑、市文物保护中心、市民协灯谜学委员会承办，活动将于正月十五至正

月十六（2021年2月26日~2月27日）9时30分至11时30分，14时30分至16时30分，在市博物馆北门走廊处举行，同时还在周口华威民俗文化博物苑大门前设立分会场。

届时，主办方每天将选出300名三等奖，奖品为周博文创牛年书签1个；二等奖20名，奖品为周博文创“福在眼前”书签挂件1个；一等奖6名，奖品为周博帆布手提袋及文创《奉天诰命》五彩圣旨笔记本1本。分会场奖品由周口

华威民俗博物苑提供。

记者了解到，本届灯谜竞猜活动的谜面为不同颜色的彩色条带，不同颜色代表不同奖项的谜语。活动组委设有咨询台、审核处及兑奖处，市民在咨询处了解活动规则详情后进行猜谜活动。三等奖灯谜猜中三个以上可审核领取三等奖礼品一份；二等奖灯谜猜中三个及以上可领取二等奖礼品一份；一等奖灯谜率先猜中者即可领取一等奖礼品一份。②8

好消息

市游泳馆免费开放3天

□记者 奚娜

本报讯 2月22日，记者获悉，为推广游泳运动、推动全民健身活动开展，市游泳馆将于2月24日、2月25日、2月26日免费对市民开放。

“受疫情防控影响，市游泳馆于1月20日停止对外开放。目前，疫情防控形势持续向好，我们决定于2月24日开馆，并免费开放3天，欢迎喜爱游泳的市民前来畅游。”市游泳馆总经理姜秋瑾介绍，为给市民提供一个健康安全的游泳环境，开馆前，市游泳馆严格执行防疫消毒工作，全方位完善各项流程，无论是储物柜还是淋浴间都进行了全面消毒，并对市民使用的手牌进行更替和消毒，做到疫情防控无死角。

姜秋瑾表示，市游泳馆开放时间为6时至20时，成年人入馆前需进行体温测量，并出示健康码、疫情防控行程码。未成年人需有监护人陪同方可入馆。

据了解，市游泳馆是我市全民健身指定场馆，符合国家室内专业游泳馆标准，采用24小时循环加热，配有紫外线消毒以及臭氧消毒；水温水质实行24小时监测，夏季水温为26摄氏度，冬季水温为28摄氏度。③5

市公共检验检测中心

着力提升检验检测能力

□记者 宋馨

本报讯 2月22日，市公共检验检测中心召开强基固本三提升暨食品检测能力成功扩项表彰大会。

去年，市公共检验检测中心克难攻坚，200多个扩项项目顺利通过省市场监管局验收，食品检验项目达600多项，大大增强了我市食品检验检测能力。据市公共检验检测中心负责人介绍，今年，该中心将以“服务、建设、精准、发展”为整体工作思路，在提升政治站位、提升检验检测能力、提升人力资源水平上狠下功夫。